
در حالی که قطری‌ها مشغول گرفتن جشن قهرمانیِ 

تاریخی‌شان در جام‌ملت‌های آسیا بودند و از آقایی در قاره 

کهن در پوست خود نمی‌گنجیدند؛ مسئولان فدراسیون 

فوتبال امارات به کمک رسانه‌هایشان بسیج شده بودند 

تا قهرمانی عنابی‌ها را بازپس بگیرند و از تقلبی بزرگ 

پرده‌برداری کنند. گزارش مبسوط روزنامه »الاتحاد« داستان 

را وارد فاز جدیدی کرد. این رسانه اماراتی با مدد جستن از 

عراقی‌ها و سودانی‌ها، به شناسنامه اصلی بسام هشام‌راوی 

و المعز علی، دو ستاره تیم ملی قطر در جام ملت‌ها که 

 روی هم 11 گل به ثمر رساندند؛ دسترسی پیدا کردند و 

دست به انتشار آن زدند. 

 سودان و عراق در خدمت امارات

در پرونده‌ای که آنها به AFC ارائه دادند برگه‌هایی وجود 

داشت که به‌طور رسمی از سودان و عراق صادر شده بود 

و اثبات می‌کرد که اجداد و پدر و مادر بسام الراوی و المعز 

علی متولد عراق و سودان هستند و هیچ ارتباطی با قطر 

و قرابت خونی از خانواده‌های قطری در آنها وجود ندارد. 

 AFC فدراسیون امارات پنجشنبه هفته گذشته از قطر به‌

شکایت کرد. در این شکایت که روز قبل از فینال تنظیم شد 

آمده بود که حضور عنابی‌ها به دلیل استفاده از 18 بازیکن با 

تابعیت از 9 کشور که 10 نفر از آنها زیر 23 سال هستند در 

این تورنمنت عادلانه نبوده است. در این پرونده تاکید روی 

 تقلب صورت گرفته بود چون به ادعای اماراتی‌ها بازیکن 

دو ملیتی باید زیر 23 سال باشد نه بزرگسال. 

  روزنامه الاتحاد: فساد بزرگی رخ داده است

روزنامه اماراتی »الاتحاد« به بندهای جنجالی قانون تابعیت 

در فیفا اشاره کرد و نوشت: این بازیکنان سن‌شان باید کمتر 

از 23 سال باشد. طبق ماده هفت از قانون فیفا که به قضیه 

تابعیت بازیکنان دلالت می‌کند، اولا اینکه باید پنج سال از 

اقامت‌شان در کشور دوم بگذرد و سن آنها از 18 سال نیز 

گذشته باشد تا با این شرایط بتوانند در تیم زیر 23 ساله آن 

کشور بازی کنند. این حالت تابعیت هم به شرطی است که یکی 

از اجداد پدر یا مادر در کشور ثانویه به دنیا آمده باشد یا اقوامی 

نزدیک داشته باشند که با این شرایط فیفا با تابعیت موافقت 

می‌کند. حقیقتا فساد بزرگی صورت گرفته است. فدراسیون 

قطر به بازیکنان شناسنامه مستقیم ارائه داده است. گواهی 

تولد و شناسنامه در دوحه صادر شده است. با وجود اینکه پدر 

و مادر آنها در کشورهای خود متولد شده‌اند، اسناد به دست 

آمده نشان می‌دهد این شناسنامه‌ها تقلبی هستند چون هر 

دو بازیکن در عراق و سودان متولد شده‌اند. 

 پای فرانسه و پرتغال هم به میان کشیده شد

در طرف مقابل رسانه‌های قطری ترجیح دادند به تحرکات 

و اعتراضات اماراتی‌ها پاسخی ندهند و آن را جدی نگیرند. 

فقط در این بین یکی از این رسانه‌ها به چند تیم شبیه به 

تیم ملی قطر اشاره کرد. به عقیده این رسانه قطری تیم ملی 

فرانسه، قهرمان جام‌جهانی 2018 و همچنین تیم ملی پرتغال، 

فاتح یورو 2016 مانند تیم ملی قطر بازیکنان بسیاری را در 

ترکیب خود داشت که متولد کشورهای آفریقایی بودند اما با 

شناسنامه‌های فرانسوی و پرتغالی در مسابقات حاضر شدند 

و مشکلی برایشان به وجود نیامد. 

 قطر، برنده جنگ خارج از زمین

با این حال پرونده اماراتی‌ها برای دو ستاره تیم ملی قطر به 

کمیته انضباطی AFC رفت تا بررسی‌های دقیقی روی آن 

صورت بگیرد. 

نهایتا پس از حدود 72 ساعت رای قطعی در این باره صادر شد 

و خلاف آن چیزی که اماراتی‌ها اعلام می‌کردند؛ مبنی‌بر اینکه 

تخلف قطری‌ها محرز شده و آنها محکوم هستند و قهرمانی به 

ژاپن خواهد رسید؛ خبر رد شدن اعتراض اماراتی‌ها منتشر 

شد. کنفدراسیون فوتبال آسیا ضمن رد شکایت اماراتی‌ها 

اعلام کرد این دو بازیکن مشکلی برای همراهی تیم ملی قطر 

نداشتند و حضور آنها در این رقابت‌ها کاملا سالم و درست بوده 

است. به این ترتیب حربه اماراتی‌ها برای شکست دادن رقیب 

دیپلماتیک‌شان به بن‌بست خورد و آنها نتوانستند کاری کنند 

تا ضمن گرفتن قهرمانی قطر در جام ملت‌ها، متقلب بودن 

مسئولان این کشور در به دست آوردن میزبانی جام‌جهانی 

2022 بر ملا شود. 

صدرنشینی تیم تنیس روی‌میز دانشگاه آزاد اسلامی در 

مسابقات لیگ و صعودشان به مسابقات پلی‌آف به‌عنوان 

اصلی‌ترین مدعی قهرمانی خبر خوبی بود که در روزهای 

گذشته شنیدیم. با مهران احدی سرمربی با تجربه و موفق 

تیم در این مورد صحبت کردیم که با هم می‌خوانیم. 

ضمن عرض تبریک بابت صدرنشینی در پایان مسابقات 

لیگ در مورد توفان تیم‌تان در هفته آخر صحبت کنید. 

سپاس. دور آخر مرحله گروهی مسابقات را در این چند روز 

سپری کردیم و توانستیم با شکست دادن تمام رقیبان به 

صدرنشینی برسیم. البته از نظر من این صدرنشینی چیزی 

کم از قهرمانی ندارد چون مسابقات ما یک گروه بیشتر ندارد 

و ما برتر از تمام رقیبان ظاهر شدیم. با این همه حالا باید در 

مسابقات پلی‌آف بازی کنیم. 

با کدام تیم بازی دارید؟

ما به‌عنوان تیم اول با تیم چهارم مسابقات؛ یعنی رعد پدافند 

هوایی بازی داریم و تیم پتروشیمی هم باید با صنعت نفت 

آبادان بازی کند. در بازی‌های دور رفت و برگشت حریف 

خود را شکست داده‌ایم و برای بار سوم مقابل این تیم خوب 

و با‌انگیزه ظاهر خواهیم شد. از همین جا هم به بازیکنان 

تیمم هشدار می‌دهم که به‌حق باید با جدیت در مسابقات 

پلی‌آف حاضر شوند. 

بازی مقابل پتروشیمی بازی داغ و پراتفاقی بود. 

بله، پتروشیمی از تیم‌های بسیار خوب و پرمهره‌ای است که 

بازیکنان ملی‌پوش هم در این تیم حضور دارند. ما با شکست 

دادن این تیم نشان دادیم که مدعی اصلی قهرمانی هستیم. 

خیلی‌ها این بازی را فینال زودهنگام مسابقات لیگ 

لقب دادند. آیا شکست دادن این تیم به معنای تضمین 

قهرمانی است؟

نه! کاش بود ولی آنها برای پلی‌آف مقابل ما ‌انگیزه بیشتری 

دارند. اگر هر دو به فینال برسیم که احتمال دارد برسیم، بازی 

سختی را مقابل این تیم شایسته تجربه خواهیم کرد. 

 از تیم‌های دوبل خودتان هم بگویید که خیلی خوب 

امتیاز گرفتند. 

ما ترکیب دوبل بسیار خوبی داریم. از 6 بازی، دو بازی دوبل 

داریم و این بسیار به ما کمک کرد تا در نیم‌فصل دوم اختلاف 

امتیازها را جبران کنیم و صدرنشین بشویم. کلا جمع کردن 

تیم دو نفره بسیار سخت است ولی ما دو تا تیم خوب داریم 

و می‌دانیم که در بازی‌های پلی‌آف نتیجه خواهیم گرفت. 

در بازی با پتروشیمی هم ما در هر دو بازی دوبل به موفقیت 

رسیدیم. یادتان باشد تنها تیم دوبل بدون باخت لیگ تیم 

من و میعاد لطفی است که تا امروز باخت نداشتیم. فقط هم 

دوبل به ما کمک نکرد. ما در انفرادی هم عالی بودیم. آرمان 

حاجی شاید بازی را به نوشاد عالمیان باخت اما عقب‌تر نبود. 

میعاد لطفی مقابل امیرحسین هدایی برد آورد. حمیدرضا 

طاهرخانی به امین احمدیان باخت که ملی‌پوش است. با 

این نتایج 3 بر 2 جلو بودیم. خودم بازی آخر را انجام دادم 

مقابل افشین نوروزی که کاپیتان تیم ملی است و از بزرگان 

و قدیمی‌های لیگ است که توانستم شکستش دهم و با 

پیروزی من تیم 4 بر 2 پیروز شد. 

بازگشت خودتان هم یکی از اتفاقات جذاب لیگ در روز 

آخر بود. چند وقتی دور بودید اما بازگشت‌تان در روز آخر 

خیلی خاطره انگیز شد. 

من امسال در چند جبهه جنگیدم. هم به بازی‌ها برگشتم و 

با مصدومیتم جنگیدم هم حواسم به سرمربیگری بود. تربیت 

کردن و آموزش جوان‌ها هم بسیار دشوار بود. واقعا سال عجیب 

و سختی بود اما تا امروز خیلی خوب بود. 

امسال نشان دادید که بازیکنان با تجربه می‌توانند 

مربیان خوبی شوند. 

ممنونم. اجازه بدهید اول قهرمانی امسال را بگیرم و بعد در 

این مورد صحبت کنیم. نمی‌خواهم از خودم تعریف کنم اما 

از خودم راضی هستم. انتخاب‌هایم درست از آب درآمدند و 

تیمم نتیجه گرفت. خودم هم خوب بازی کردم و کاپیتان تیم 

ملی را شکست دادم. در مجموع برای من سال رضایت‌بخشی 

بود اما نمی‌خواهم مغرور باشم. 

حرف آخر؟

تشکر از حضور دکتر جوانمرد و دکتر روحانی که هم در طول 

فصل و هم در بازی آخر حضور داشتند و خیلی کمک حال 

بودند؛ یعنی بچه‌ها با دیدن این دو عزیز روحیه گرفتند. 

نکته آخر هم اینکه تاکید دارم کادر ما امسال هیات‌علمی 

دانشگاه هستند. خود من در واحد تهران مرکزی فعالیت دارم. 

دکتر ثمری‌خلج که سرپرست تیم هستند  هم در دانشگاه ساوه 

عضو هیات‌علمی هستند. بسیار هم سابقه درخشانی دارند. از 

هفت بازیکن پنج نفر دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی هستند. 

در مورد بودجه و کاهش هزینه‌ها و نتایج هم حرفی نمی‌زنم. 

فقط کافی است هزینه‌های ما را با پتروشیمی مقایسه کنید. 

دینو زوف از راز درخشش دوناروما پرده برداشت
دینو زوف، دروازه‌بان افسانه‌ای ایتالیا از راز موفقیت جانلوئیجی دوناروما 

در این فصل رونمایی کرد. گلر افسانه‌ای گفت: 

»راز دوناروما؟ خیلی واضح است، او مرد 

شده است. آگاه‌تر از قبل شده و بالغ 

شده است. انگار که در این مقطع از 

زندگی، درک بهتری پیدا کرده است. 

دیگر پس از اشتباهاتش، اعصابش 

به هم نمی‌ریخت. بازی قبلی او روی 

یک سانتر اشتباه کرد و چند لحظه بعد 

یک سیو استثنایی داشت.«دوناروما 

همواره به‌عنوان جانشین جانلوئیجی 

بوفون معرفی شده ولی در دو فصل اخیر 

نمایش ضعیفی داشت و همین موضوع، 

هوادارانش را دلسرد کرده بود. 

کمپانی: با منچسترسیتیهیچ مشکلی ندارم
وینسنت کمپانی، کاپیتان بلژیکی منچسترسیتی می‌گوید با اینکه 

قراردادش در پایان فصل جاری به پایان می‌رسد ولی 

خیالش راحت است و نسبت به آینده‌اش در این 

تیم نگرانی ندارد. کمپانی در مصاحبه با شبکه 

»اسکای نیوز« گفت: »من خیلی خوش‌شانس 

هستم چون با این باشگاه رابطه خیلی 

خوب و ممتازی دارم. رابطه من و باشگاه 

منچسترسیتی شبیه یک شراکت 

است. نمی‌خواهد تصمیم‌های 

عجولانه بگیرد. ما هنوز در هر 

چهار جام بازی داریم و مسابقات 

خیلی زیادی برای تیم در پیش 

است. از این گذشته قرارداد من 

با سیتی همچنان معتبر است. 

مساله کلیدی همین است. فعلا هیچ نیازی 

به فکر کردن به بعد از قراردادم نیست. 

در باشگاه همه راحت هستند و هیچ 

موضوعی نمی‌تواند تمرکز ما را به هم 

بزند.« 

پیگرینی: کلوب عادت کرده با گل آفساید پیروز شود
مانوئل پیگرینی، سرمربی وستهام مدعی شد که کلوب به کسب پیروزی با 

گل آفساید عادت کرده است. پیگرینی گفت: »کلوب به بردن با گل آفساید 

عادت کرده است. زمانی که من در مالاگا حضور داشتم، او تیم من را با 

گلی برد که هفت متر آفساید بود بنابراین نمی‌تواند به هیچ چیزی ایراد 

بگیرد. گلی که زدند، یک متر آفساید بود و در لحظات پایانی، موقعیتی 

که داشتند باز هم یک متر آفساید بود.« سرمربی سابق سیتی ادامه داد: 

»قبل از بازی گفته بودم که برای هواداران‌مان می‌جنگیم که سه امتیاز 

بازی را کسب کنیم . تلاش کردیم که کمکی هم به سیتی رسانده باشیم، 

آنها هم باشگاه من هستند. شاید یکی از دلایلی که مربی لیورپول از این 

تساوی خوشحال نبود، همین باشد.« 

تقدیر فدراسیون تکواندو از دانشگاه آزاد اسلامی
باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی برترین و پر افتخارترین 

باشگاه از سوی فدراسیون تکواندو انتخاب شد. 

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، در 

پایان هفدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر تکواندو برادران باشگاه‌های 

کشور جام خلیج‌فارس »یادواره 500 شهید تکواندو کشور« برترین‌های 

تکواندو معرفی و لوح تقدیر دریافت کردند. در معرفی برترین‌ها، باشگاه 

فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان برترین و پرافتخارترین 

باشگاه در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی در سال 97 انتخاب و معرفی 

شد. لازم به ذکر است، در بین هشت تیم مطرح و صاحب‌نام در لیگ 

برتر، تیم تکواندو برادران باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

با کسب 11 برد، یک باخت، دو تساوی و 35امتیاز عنوان نایب‌قهرمانی 

مسابقات لیگ برتر کشور جام خلیج‌فارس را کسب کرد. 

صدرنشینی تیم تنیس روی‌میز برادران 

دانشگاه آزاد اسلامی
تیم تنیس روی‌میز برادران دانشگاه آزاد اسامی در لیگ برتر کشور 

شگفتی‌ساز شد. به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه 

آزاد اسامی، در مرحله پایانی دور برگشت مسابقات لیگ برتر تنیس 

روی‌میز برادران که در سالن آکادمی بین‌المللی مجموعه ورزشی 

انقلاب برگزار شد، تیم تنیس روی‌میز باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه 

آزاد اسلامی توانست شگفتی‌ساز شود و تیم قدر و پرستاره پتروشیمی 

بندرامام را با نتیجه 4بر2 مغلوب کند و در ادامه مسابقات نیز تیم پدافند 

رعد هوایی را با نتیجه 6 بر صفر و تیم دانشگاه یزد را با نتیجه 5 بر یک 

شکست دهد و در مجموع بازی‌های دور رفت و برگشت با کسب سی‌ونیم 

امتیاز در صدر جدول لیگ برتر کشور قرار گیرد. 

فوتبال اروپا

ورزش دانشگاه

لیونل اسکالونی، سرمربی تیم ملی آرژانتین مدعی 

شد مدتی است با لیونل مسی، فوق‌ستاره این 

تیم صحبت نکرده است. مسی پس از جام‌جهانی 

درخواست کرد که فعلا به تیم ملی آرژانتین دعوت 

نشود تا تصمیمات نهایی در مورد آینده‌اش را اخذ 

کند. با این حال اسکالونی تمام تلاش خود را در 

این مدت انجام داده تا شرایط بازگشت مسی را 

فراهم کند. حال او تاکید کرد که مدتی است با 

ستاره بارسلونا صحبت نکرده است. او گفت: »مدتی 

است که با مسی صحبت نکرده‌ام. او در این مدت 

بازی‌هایی داشت و باید ببینیم می‌تواند بازی کند 

یا نه.« 

پس از جدایی رونالدو، این سرخیو راموس بود که 

وظیفه پنالتی زدن را بر عهده گرفت. او تا به اینجای 

فصل، 10 گل به ثمر رسانده که با بهترین فصل 

گلزنی‌اش در رئال برابری می‌کند. راموس همچنین 

ضربات پنالتی را به صورت چیپ می‌زند که این 

موضوع واکنش‌های بسیاری به همراه داشته است. 

حال او مدعی شد خوشحال است این وظیفه به او 

محول شده است. او گفت: »من وظیفه گلزنی را 

پس از کریستیانو رونالدو برعهده گرفته‌ام و از این 

بابت خوشحالم. چیپ زدن پنالتی‌ها هم یک سبک 

 است ولی من هیچ‌گاه نمی‌خواهم رقبایم را با این کار

 تحقیر کنم.«

اوله گونارسولسشر، سرمربی منچستریونایتد معتقد 

است که او گزینه مناسبی برای هدایت یونایتد است 

زیرا ریسک‌پذیر است و درک خوبی از فوتبال هجومی 

دارد. او گفت: »کار کردن در یونایتد آسان‌تر است 

زیرا من می‌دانم که DNA باشگاه چیست، می‌دانم 

هویت باشگاه چیست و بازیکنان چگونه هستند. به 

نظرم هویت باشگاه در پیروزی خلاصه شده است. ما 

باید ریسک کنیم. ما باید برای گل دوم، سوم و چهارم 

تاش کنیم زیرا یونایتد یعنی همین. اگر نتوانید با 

این موضوع کنار بیایید، در باشگاه اشتباهی حضور 

دارید. من فرهنگ و هویت باشگاه و سبک بازی را 

می‌شناسم. منچستریونایتد کاملا مناسب من است.«

سولسشر: من بهترین گزینه برای یونایتد هستم سرمربی آرژانتین: با مسی صحبتی نکرده‌ام راموس: خوشحالم که پنالتی می زنم 

سرمربی  تیم تنیس روی میز دانشگاه آزاد  درگفت‌وگو با »فرهیختگان«:

خوشحالم سال خوبم تکمیل شد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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اسامی تیم ملی اسکواش بانوان اعلام شد

در پایان رقابت‌های انتخابی تیم ملی اسکواش بانوان، اسامی چهار 

ورزشکار ملی‌پوش مشخص شد. مسابقات انتخابی تیم ملی اسکواش 

بانوان ایران برگزار شد و چهار ورزشکار برتر اصلی انتخاب شدند. سوگل 

ثمودی، آیلی نیری، فرشته اقتداری و حدیث فرزاد نفرات برگزیده 

رقابت‌های انتخابی هستند که به عضویت تیم ملی بانوان در آمدند. 

همچنین برای مشخص شدن رتبه‌های این چهار نفر مسابقه انتخابی 

در اسفند ماه میان این نفرات برگزار می‌شود. 

ورزش بانوان

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۱۷بهمن 1397   شماره  ۲۷۰۲

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

» مزایده97/3 » 
فرماندهی پشتیبانی و دجا در نظر دارد تعدادی خودرو قابل شماره‌گذاری و اوراقی را از طریق مزایده عمومی 

به فروش رساند:
نوع خودرو: سمند- پژو 405- پراید- تویوتا سواری– پاجیرو- بنز 911– نیسان وانت- پیکان سواری

نشانی: تهران- بزرگراه شهید بابایی غرب به شرق- بعد از پل بزرگراه شهید صیادشیرازی- شهرک 
شهید رجایی- انتهای شهرک تلفن: 021-28833458

الف- زمان بازدید و ارائه قیمت پیشنهادی روزهای یکشنبه 97/11/28 و دوشنبه 97/11/29
ب- ساعت بازدید 8:00 صبح الی 16:00 بعدازظهر

ج- سپرده جهت شرکت در مزایده الزامی است.
م الف 4201د- فروشنده در قبول یا رد کلیه پیشنهادات مختار است.

امارات خارج از زمین فوتبال هم به قطر باخت

تبرئه 2 ستاره عنابی


